



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 25 Απριλίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.8 / 22-4-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης του Οικονομικού Απολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το Οικονομικό έτος 2012.	-	Αναβάλλεται
2.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 1ο Τρίμηνο 2013.	-	Αναβάλλεται
3.	Διαδικασία επαναδιαπραγμάτευσης του επιτοκίου και των όρων της σύμβασης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με την τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.	144	Ομόφωνα Συγκροτεί διαπαραταξιακή Επιτροπή αποτελούμενη από τους εξής Περιφερειακούς Συμβούλους : 1.Χριστοδουλίδη Γεώργιο με αναπληρωτή τον Κανελάκη Ιωάννη 2.Γκουγκουσκίδου Μαρία με αναπληρωτή τον Σιακήρ Αιχάν 3. Μαρκόπουλο Θεόδωρο με αναπληρωτή τον Μωυσίδη Παναγιώτη 4. Ποτόλια Χρήστο με αναπληρωτή τον Τρέλλη Χρήστο 5. Χαρίτου Δημήτριο με αναπληρώτρια την Γεροστεργίου Αικατερίνη Έργο της ανωτέρω επιτροπής είναι η διερεύνηση των συνθηκών της τραπεζικής

			αγοράς σχετικά με το επιτόκιο κατάθεσης των διαθεσίμων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, η συνολική συνεργασία με την Τράπεζα Πειραιώς και η εισήγηση της επιτροπής επί του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
4.	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την έγκριση του έργου με τίτλο «Δυνατότητες βελτιστοποίησης της διαχείρισης της παραγωγής και της διάθεσης των οστρακοειδών στη περιοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», (ακρωνύμιο: «SHELL_OPT»), στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011 και ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικείμενου του έργου.	-	Αναβάλλεται
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Εγκατάσταση Αιολικού Πάρκου με την ονομασία «ΑΧΛΑΔΑ» στις θέσεις Αχλάδα-Δροσοτόπι των Δήμων Σουφλίου Π.Ε Έβρου και Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης, ισχύος 6 MW».	-	Αναβάλλεται
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου: «Αιολικό Πάρκο ισχύος 20,7 MW στη θέση «Γραμματικάκι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΙ Α.Ε.»	-	Αναβάλλεται
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αιολικό		Αναβάλλεται

	Πάρκο ισχύος 18,4 MW στη θέση «Κορφοβούνι» και συνοδά έργα αυτού, εντός των ορίων του Δ. Αλεξανδρούπολης Π.Ε. Έβρου και του Δ. Αρριανών Π.Ε Ροδόπης»		
8.	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου « COASTGAP » / ‘Coastal Governance and Adaptation Policies in the Mediterranean (Παράκτια Διαχείριση και Πολιτικές Προσαρμογής)’. Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα διαχείρισης και παρακολούθησης του έργου.	145	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην έβδομη (7^η) πρόσκληση υποβολής προτάσεων του Προγράμματος Διακρατικής Εδαφικής Συνεργασίας MED για έργα κεφαλαιοποίησης, βάσει του τεχνικού δελτίου με κωδικό αριθμό [ICAP-MED12-08]. Συγκεκριμένα στο εγκεκριμένο έργο με τίτλο: “Coastal Governance and Adaptation Policies in the Mediterranean / Παράκτια Διαχείριση και Πολιτικές Προσαρμογής” και ακρωνύμιο: «COASTGAP» η Περιφέρεια ΑΜΘ συμμετέχει ως εταίρος. Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Εδαφικής Συνεργασίας MED (2007-2013) που προωθεί τη διακρατική συνεργασία στις χώρες της Μεσογείου, προκειμένου να βελτιωθεί η ανταγωνιστικότητα της περιοχής (Lisbon Strategy) και να επιτευχθεί εδαφική συνοχή και βιώσιμη ανάπτυξη (Goteborg Strategy).</p> <p>2.Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως φορέα παρακολούθησης του οικονομικού αντικείμενου του ανωτέρω εγκεκριμένου έργου.</p>
9.	Εγκριση συμπλήρωσης των αδειών ως προς τα προς πώληση είδη, επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, της Π.Ε. Ξάνθης.	146	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη, αφού δεν θίγεται η προϋπόθεση ότι το 90% των χορηγηθεισών αδειών θα εξακολουθούν να έχουν ως αντικείμενο την πώληση προϊόντων γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα άνθη), αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας , των παρακάτω επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε. Ξάνθης :</p> <p>1.Της Ελένης Κούλα από «Ενδύματα, υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης –</p>

			<p>νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>2. Της Αννίκας Πετράκη από «Ενδύματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>3. Του Ευάγγελου Καραγκιόζη από «Ενδύματα, υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>4. Της Αμαλίας Παρταλτζή από «Ενδύματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>5. Της Βαρβάρας Δεμερτζή από «Ενδύματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p>
10.	Έγκριση κατάργησης της αριθμ.00675/2006 άδειας του κ. Απόστολου Παπανικολάου του Γεωργίου, επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	147	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατάργηση της αριθμ.00675/2006 άδειας του κ. Απόστολου Παπανικολάου του Γεωργίου, επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.
11.	Έγκριση κατάργησης της αριθμ.00749/2008 άδειας της κας Ιωάννας Μακρή του Ηλία, επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	148	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατάργηση της αριθμ.00749/2008 επαγγελματικής άδειας της κας Ιωάννας Μακρή του Ηλία, πωλήτριας Λαϊκών Αγορών της Π.Ε. Ξάνθης, λόγω παύσης εργασιών.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 99.942,00 τ.μ. στη περιοχή «Κακόσκαλα» Δ.Ε. Ορφανού του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας, του κ. Φωτίου Κοντογιάννη.	149	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 99.942,00 τ.μ. στη περιοχή «Κακόσκαλα» Δ.Ε. Ορφανού του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας, του κ. Φωτίου Κοντογιάννη.

13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 99.972,06 τ.μ. στη περιοχή «Σικκαλίνα» Δ.Ε. Ορφανού του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας, του κ. Φωτίου Κοντογιάννη.	150	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 99.972,06 τ.μ. στη περιοχή «Σικκαλίνα» Δ.Ε. Ορφανού του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας, του κ. Φωτίου Κοντογιάννη
14.	Έγκριση τοποθέτησης των πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξανδρούπολης, Ορεστιάδας και Σουφλίου .	151	Εγκρίνονται ομόφωνα Τα αριθμ. 2/13-3-2013 και 3/10-04-2013 συνημμένα πρακτικά της πενταμελούς Επιτροπής ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Αλεξανδρούπολης , Ορεστιάδας και Σουφλίου, που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
15.	Έγκριση διαγραφής της αριθμ. 576/2007 επαγγελματικής άδειας της κας Ευστρατίας Καραγγιανίδου του Ευστρατίου, πωλητή Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Εβρου.	152	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή της αριθμ. 576/2007 επαγγελματικής άδειας της κας Ευστρατίας Καραγγιανίδου του Ευστρατίου, πωλήτριας Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Εβρου, λόγω παύσης εργασιών.
16.	Έγκριση θεώρησης της αριθμ. 846 επαγγελματικής άδειας της κας Λαμπρινής Φαλέκα του Δημητρίου ,πωλητή Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Εβρου.	153	Εγκρίνεται ομόφωνα Η θεώρηση της αριθμ. 846 επαγγελματικής άδειας της κας Λαμπρινής Φαλέκα του Δημητρίου , πωλήτριας Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Εβρου.
17.	Έγκριση θεώρησης επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών ΠΕ Έβρου	154	Εγκρίνεται ομόφωνα Η θεώρηση των επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών που περιλαμβάνονται στον Πίνακα Α (12 άδειες), σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της ΠΕ Έβρου: <hr/> <p style="text-align: center;">ΠΙΝΑΚΑΣ Α</p> <hr/> Α/Α : ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ : ΟΝΟΜΑ <hr/> <p>1 : 859 : ΓΙΑΝΝΙΔΗ ΑΛΙΚΗ 2 : 1158 : ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΘΕΚΛΑ 3 : 941 : ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 4 : 756 : ΤΣΑΝΤΣΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 : 873 : ΙΜΠΡΑΗΜΟΓΛΟΥ ΙΜΠΡΑΗΜ 6 : 572 : ΚΑΒΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 7 : 623 : ΕΜΕΞΕΖΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8 : 927 : ΔΑΣΤΕΡΙΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ</p>

			9 : 620: ΣΙΑΛΑΚΗ ΠΑΣΧΑΛΙΑ 10 : 968 : ΝΙΚΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 11 : 749 : ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 12 : 673 : ΚΟΥΡΔΟΓΛΟΥ ΘΩΜΑΣ
18.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 94.227,29 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Αμπέλια) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	155	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 99.972,06 τ.μ. στη περιοχή «Σικκαλίνα» Δ.Ε. Ορφανού του Δήμου Παγγαίου Ν. Καβάλας, του κ. Φωτίου Κοντογιάννη
19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων εκμετάλλευσης λατομικού χώρου βιομηχανικού ορυκτού εμβαδού 47.592,86 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Πόρτες» στην περιοχή Νικήσιανης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας, της ΑΙΑΣ Α.Ε.	156	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων εκμετάλλευσης λατομικού χώρου βιομηχανικού ορυκτού εμβαδού 47.592,86 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Πόρτες» στην περιοχή Νικήσιανης, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας, της ΑΙΑΣ Α.Ε.
20.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 24.526,11 τ.μ. στη θέση «Τσίποτσι-Σκοτεινόλακας» Δ.Κ. Θάσου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ»	157	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 24.526,11 τ.μ. στη θέση «Τσίποτσι-Σκοτεινόλακας» Δ.Κ. Θάσου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ».
21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 24.526,11 τ.μ. στη θέση «Τσίποτσι-Σκοτεινόλακας» Δ.Κ. Θάσου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ»	158	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 24.526,11 τ.μ. στη θέση «Τσίποτσι-Σκοτεινόλακας» Δ.Κ. Θάσου του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ»

22.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου μαρμάρων εμβαδού 30.296,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Εμερλή» στην περιοχή του Τ.Κ. Μακρυχωρίου Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.	159	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων από την εκμετάλλευση του λατομείου μαρμάρων εμβαδού 30.296,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Εμερλή» στην περιοχή του Τ.Κ. Μακρυχωρίου Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της Ε. ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.
23.	Εγκριση Τροποποίησης της αριθ. 69/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	-	Αναβάλλεται
24.	Εγκριση Τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, του Ταμείου Διαχείρισης Πιστώσεων για την Εκτέλεση Αρχαιολογικών Έργων και της εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική» του έργου “Μελέτη για την προστασία και ανάδειξη των ευρημάτων του ταφικού τύμβου της Μικρής Δοξιάρας – Ζώνης, Νομού Έβρου”	160	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η τροποποίηση του άρθρου 4 της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, του Ταμείου Διαχείρισης Πιστώσεων για την Εκτέλεση Αρχαιολογικών Έργων και της εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική» του έργου “Μελέτη για την προστασία και ανάδειξη των ευρημάτων του ταφικού τύμβου της Μικρής Δοξιάρας – Ζώνης, Νομού Έβρου” κατά ένα(1) έτος, ήτοι μέχρι 31/03/2013.</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Μαρία Γκουγκουσκίδου με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κανελάκη .</p>
25.	Ένταξη νέου έργου, στο ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ_2013, με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΘΕΤΟΥ ΑΞΟΝΑ (ΜΑΝΔΡΑ-ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ)»	161	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ένταξη του νέου έργου με τίτλο «Αποκατάσταση Βατότητας Κάθετου Άξονα (ΜΑΝΔΡΑ-ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ)» στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το έτος 2013, συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00€ και πίστωσης για το 2013, 50.000,00 € από τις Πιστώσεις ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ της Περιφερειακής

			Ενότητας Εβρου με ταυτόχρονη μείωση του προϋπολογισμού και της πίστωσης για το 2013 του έργου με ΚΑΕ 121002048 και τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΑΔΙΑΣ» κατά 50.000,00 €..
26.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	162	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας από την συνεδρίαση της 22-4-203 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης της Περιφερειακής Συμβούλου κας Αικατερίνης Γεροστεργίου λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων .
27.	Εγκριση έκδοσης Ψηφίσματος	163	Ομόφωνα υιοθετεί ψήφισμα «σχετικά με το κλείσιμο της ΕΤ3»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ